

Világverseny-beszámoló

Leadási határidő a nemzetközi versenyt követő hét péntek, a
bacsip@birkozoszov.hu és a roglerg@birkozoszov.hu
e-mail címre kérem eljuttatni!



Verseny neve:	U15 Európa-bajnokság
Verseny ideje:	2021.05.29-30
Verseny helyszíne:	Szófia (Bulgária)
Induló országok száma:	22
Korcsoport /szakág:	Serdülő/Szabadfogás
Indulók száma:	197
Szakágvezető/edző:	Szatmári Zsolt/Gulyás István/Csonka Csaba

Induló neve:	Donkó Lehel
Súlycsoport / Indulók száma:	38 kg/18
Elért helyezés:	13.
1. mérkőzés:	Donkó Lehel (HUN) - Yagmahan MUHAMMED (TUR) 1-7
Észrevétel:	Első nemzetközi versenye volt a még diák korcsoportú Lehelnek az Európa Bajnokság. A török versenyzővel szemben 3 percig 1-1-re álltak, amikor a török egy lábra támadásból 4 pontot szerzett. Lehel küzdött becsülettel, de végső kísérletei újabb pontokat jelentettek az ellenfélnek. Meggyőződésem, hogy ha több versenyzési lehetőséghez jut, oszlopos és eredményes tagja lehet a szabadfogású csapatnak.

Induló neve:	Jurij JASZINSZKI
Súlycsoport / Indulók száma:	41 kg/22
Elért helyezés:	16.
1. mérkőzés:	Ivan ZALISKO (UKR) – Jurij Jaszinszki (HUN) 4 (tus) -0
Észrevétel:	Jurij szabadfogású birkózást először Magyarországon látott. Jól képzett Ukrán ellenfele könnyeden győzte le. Csendes, szorgalmas, erős gyerek, de sajnós a szabadfogású tudása kezdők szintjén van. (Az más kérdés, hogy így is meg tudta nyerni a válogató versenyt)

Induló neve:	Olasz Bende
Súlycsoport / Indulók száma:	44 kg/19
Elért helyezés:	11.
1. mérkőzés:	Olasz Bende (HUN) - Gabriel VASILEV (BUL) 6 - 1
2. mérkőzés:	Zurab KEKELASHVIL (GEO) – Olasz Bende (HUN) 10 - 0
Észrevétel:	Bende kötöttfogású versenyző létére, meglepően jó ütemben támad lábra és a malmot is meg tudta csinálni bolgár ellenfelén. Jó versenyző típus, megfelelő ingerekkel szabadfogásban is lehet eredményes. A rutinosabb georgiai ellenfelével szemben is küzdött, megállt a lábán.

Induló neve:	Arszunkaev Ahmad
Súlycsoport / Indulók száma:	48 kg/19
Elért helyezés:	9.
1. mérkőzés:	Stefan Andrei (ROU) – Ahmad ARSZUNKAEV (HUN) 4 -15
2. mérkőzés:	Illia SHKETYK (UKR) – Ahmad Arszunkaev (HUN) 10 - 0
Észrevétel:	Ahmed nagyon jó mozgású és képeségű versenyző, romániai ellenfelét szép megoldásokkal győzte le. Második mérkőzésén a képzetesebb és fizikailag is fölényben lévő Ukrán vetélytársa sajnos fél percen belül lábfogásból és orsókkal legyőzte.

Induló neve:	Szilágyi György
Súlycsoport / Indulók száma:	52 kg/20
Elért helyezés:	13.
1. mérkőzés:	Szilágyi György (HUN) – Aren HAYRAPETYA (ARM) 6 - 12
Észrevétel:	Jól kezdte a mérkőzést, 6-0-ra is vezetett Örmény ellenfelével szemben, de a ritmust nem tudta tartani, elfáradt és végül sajnós kikapott

Induló neve:	Scheuring Vilmos
Súlycsoport / Indulók száma:	57 kg/24
Elért helyezés:	20.
1. mérkőzés:	Scheuring Vilmos (HUN) - Berkay TEFIK (BUL) 1 - 12
Észrevétel:	Vilmosnak sok helyzetből jó megoldásai voltak az edzőtáborban, mivel ő is kötöttfogású versenyző, sajnós amikor a lábához értek, hamar elesett, nem tudta védeni, ennek ellenére küzdött és próbálta betartani a tanácsainkat

Induló neve:	Laposa Márk
Súlycsoport / Indulók száma:	62 kg/17
Elért helyezés:	12.
1. mérkőzés:	Laposa Márk (HUN) - Yaroslav ZHYL (UKR) 6 - 10
Észrevétel:	Egy rossz lábra támadást követően Ukrán ellenfele rá tette az amerikai kulcsot, ahonnan sikerült nehezen kivergődnie. Sokat kivett belőle ez a szituáció, de a második menetre maradt tartaléka és szépen kezdett feljönni, de a mérkőzést már nem tudta megnyerni. Dankó Lehel mellett őt látom jelenleg esélyesnek arra, hogy szabadfogságban nemzetközi sikereket érjen el

Induló neve:	Kosovics Márton
Súlycsoport / Indulók száma:	75 kg/16
Elért helyezés:	7.
1. mérkőzés:	Orkhan HAJIYEV (AZE) – Kosovics Márton (HUN) az Azeri nem állt ki
2. mérkőzés:	Yehor HOROKH (UKR) – Kosovics Márton (HUN) 10 - 0
3. mérkőzés:	Kosovics Márton (HUN) – Lőrincz Balázs (ROU) 2 - 13
Észrevétel:	Márton az első mérkőzésen ellenfél nélkül győzött, Az Ukrán versenyző könnyedén legyőzte, és mivel legyőzője döntőbb jutott, Márton vigasz ágra került. Sajnos a mérkőzés közben meg is sérült, de így is vállalta a visszamérkőzést, ahol kibirkózta ugyan magát, de nem volt esélye legyőzni a székelyudvarhelyi ellenfelét.

Induló neve:	Cseh Balázs
Súlycsoport / Indulók száma:	85 kg/17
Elért helyezés:	8.
1. mérkőzés:	Serghei VATAMAN (MDA) – Cseh Balázs (HUN) 0 - 10
2. mérkőzés:	Ruslan BATSOEV (RUS) – Cseh Balázs (HUN) 1 - 1
Észrevétel:	Balázs könnyedén győzte le Moldvai ellenfelet, a négy közé jutásért 1-1 eredménynél, később szerzett ponttal az Orosz ellenfele jutott tovább. Balázs kibirkózta magát, de sajnos az általunk javasolt taktikát nem tudta betartani, elfáradt és nem tudta maga javára fordítani az eredményt.

Vélemény és észrevételek

(szállás, étkezés, utazás, stb.)

Sajnos a 68-kg-os Pócze Bence az indulás előtt 2 nappal edzésen, megsérült, az indulás napján még nem tudott rá állni a lábára, így nem volt értelme ki utaztatni a versenyre. A magyar-szerb határhoz érve kiderült, hogy Ahmednak nem jók a papírjai ahhoz, hogy át tudja lépni a határt. Csonka Csabi ott maradt vele a határnál, Wöller Gergő értük jött és Románia felé tudtak kiutazni a versenyre (Gergő vitte haza is a gyereket). A verseny körülmények megfelelőek voltak, szállás, étkezés a verseny rangjának megfelelő volt. Magyarország a 21 csapatból (Az Azeri csapat pozitív mintát adott, így a teljes csapatot nem engedték szőnyegre állni) a 11. helyen rangsorolódott. Az elmúlt évekhez viszonyítva nem a legerősebb csapattal tudtunk kiutazni de a sorsolás sem kedvezett a srácoknak. A 40 db. kiosztott éremből, 1db. ezüst jutott Bulgáriába, 2bronz jutott Törökországnak 1-1 Olaszországnak és Lengyelországnak a többi mind a volt tagállamok országaiba került. Az Orosz versenyzőkkel igazából csak az Ukránok, Örmények, Georgiaiak tudták felvenni a kesztyűt (és még nem láthattuk az Azeri csapatot, akik a korábbi években jól teljesítettek). Ötödik helyekre tudott „befutni” 1-1 Moldovai, Bolgár, Fehérorosz, de találhatunk ötödik helyen egy Görögöt és egy Román versenyzőt is. Sajnos messze előttünk járnak ezek az Országok de remélem, hogy az Akadémiai rendszer felfogja tudni zárkóztatni a magyar szabadfogást is.

2021. június 4.

Szatmári Zsolt